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SINIF Kuvvet ve Hareket - 6
1. Hiz — zaman grafigi sekildeki

A —

¥(m/s) 4. Asagidakilerden hangisi hava direncinin etkili oldu-

gibi olan K ve L araglari ayni
anda ayni dogrusal yolda ve
ayni ydnde yan yana hareke-
te baghyorlar.

Harekete basladiktan kag¢
saniye sonra tekrar yan
yana gelirler?

A)4 B)6

C)8

D)9

. Bir K cismi sekildeki gibi yatayla 53° agI yapacak se-
kilde ¥, =50m/s lik ilk hizla atildiktan 7 saniye sonra
sekildeki gibi basamaginin Gzerine dusulyor.

Buna gore basamagin yiiksekligi h kag metredir?
(Surtinmeler 6nemsizdir. g =10 m/s? ; sin53°=0,8
c0s53°=0,6)

A) 35 B) 40 C)45 D) 80 E) 125

. Bir K cismi sekildeki gibi yatayla 60° agi yapacak se-
kilde ¥, =40m/s hizi ile edik olarak atildiktan 5 saniye
sonra duvara gaplyor.

Buna gore duvarin, cismin atildigi noktaya uzakhgi

x ka¢ metredir?(Surtinmeler nemsizdir. g =10 m/s? ;

sin60° = @; cos60° = 15)

A) 40 B) 60 C) 80 D) 100 E) 100
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gu bir yerde yeterince yiiksekten serbest birakilan
bir kiirenin hiz- zaman grafigi olabilir?

A) ¥(m/s) B)

- t(s) 0 (s)

C) V¥(m/s) D) V¥(m/s)

t(s)

. Sekildeki gibi duvarin izerinden

Vg = 60m/s hiz ile egik olarak
atilan K cismi, atildiktan 8 sani-
ye sonra yere dusulyor.

Buna gore duvarin yerden
yuksekligi kag metredir?
(Surtinmeler 6nemsizdir.

g=10m/s?; sin30°=1§

cos30° = 9)
A) 20 B) 40 C) 60 D) 80 E) 125

. Sekildeki duvarin yerden

yiksekligi 35 metredir. A
cismi sekildeki gibi

¥y = 50m/s hiz ile egik
olarak atiliyor.

Cisim yatay dogrultuda
ka¢ metre yol alarak yere
carpar? (Surtinmeler

énemsizdir. g =10 m/s? ;
sin37°=0,6; cos37°=0,8)
A) 80

B)120  C) 160

D) 240

E) 280
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7. Bir ucak yere paralel olarak 4500 metre yukseklikten
100 m/s hiz ile sekildeki gibi ugmaktadir.

4500 m

yer

e e e e e

Ugaktan serbest birakilan X cismi birakildigi hi-
zadan kag metre ileriye diiser? (Hava sirtlinmesi
énemsizdir. g = 10 m/s?)

A) 300 B) 450

C)3000 D) 4500

8. Yaricapi r=2 cm olan plastikten yapilmigs ktlesi 480
gram olan bir misket yeterince yukseklikten serbest
birakihyor.

Cisimle hava arasindaki direng katsayisi k=0,001

olduguna gore cismin ulasabilecegi en yliksek hiz

degeri kag m/s’dir? (g=10m/s? ; t=3)

A)100  B)200 C)400  D)1000

9. Bir ugak yerden sabit 360 km/h hiz ve 30° sabit egim
ile yukselmeye basliyor.

Ucak yerden 5000 m yiikseklige kag saniyede ¢I-
kar? (sin30° = 1/2; cos 30° = y/3/2)

A) 40 B) 60 C) 80 D) 90 E) 100

E) 9000

E) 2000
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10.

11.

12.

Bir futbolcu kale gizgisin-
den 60 m uzakta yerden
37° egim acisi ile kale-
ye dogru sut cekmekte-
dir.

Futbolcu topu kag m/s

hiz ile génderirse top tam kale ¢izgisinin lGizerine
diiser? (Hava sirtiinmesi 6nemsizdir. g = 10 m/s?;
sin37°=0,6; cos37°=0,8)

A)10 B) 15 C) 20 D) 25 E) 30

Sirtinmenin ihmal edildigi bir ortamda yukaridan
yere diismekte olan bir elmanin yere ¢arpma hizi;

I. Kitlesine

. Yergekimi ivmesine
lll. Yerden yuksekligine
IV. Geometrik sekline

niceliklerinden hangilerine baghdir?

A)lvell B) Il ve lll

D)1, Il ve IV

C) lllve IV
E) L 1N, Nl ve IV

Yerden 200 m yiikseklikten yatay olarak 40 m/s ile
atilan bir cismin hiz vektorii ka¢ saniye sonra yatay
dogrultu ile asagiya dogru 37° lik agi yapar?

(g = 10m/s?;sin37° = 0,6; cos 37° = 0,8 ; hava siirtiin-
mesi dnemsizdir.)
A) V2 B) v3 C)2

D) 3 E) /6
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